

Отчет по итогам обращений к ректору КГПУ им. В.П. Астафьева Валерию Анатольевичу Ковалевскому за 2 квартал 2015 года

За 2 квартал 2015 года ректор КГПУ им. В.П. Астафьева Валерий Анатольевич Ковалевский провел 12 личных встреч с ППС и работниками университета по различным вопросам. Все обратившиеся предварительно записывались на встречи в приемной ректора.

В апреле 2015 года сотрудники ИМФИ обращались к ректору с вопросом о прохождении работника по конкурсу на должность старшего преподавателя кафедры технологии и предпринимательства. Обратившимся был разъяснен ряд пунктов Порядка проведения конкурса на замещение должностей научных работников КГПУ им. В.П. Астафьева от 02.12.2015г. №472(п).

Также от ИМФИ к Валерию Анатольевичу Ковалевскому обращались сотрудники кафедры физики с предложением о сохранении ее штатной численности. Им было разъяснено, что, согласно Положению о кафедре КГПУ им. В.П. Астафьева от 05.09.2015г., «кафедра в зависимости от объема нагрузки организуется в составе не менее 5 штатных единиц, из которых не менее 60% должны иметь ученую степень и (или) звание».

Кроме того, сотрудница кафедры технологии и предпринимательства ИМФИ обратилась к Валерию Анатольевичу с просьбой разъяснить причины ее сокращения. Ректор напомнил, что она не была аттестована в ходе заседания аттестационной комиссии, а на Ученом совете ее провели по конкурсу сроком на один год. Также сотрудница не выполняла показатели эффективности деятельности работников КГПУ им. В.П. Астафьева, поэтому при формировании штатного расписания на новый учебный год она была сокращена.

Дважды к ректору обращались сотрудники университета (исторический факультет и кафедра педагогики) по вопросам установления учебной нагрузки. Валерий Анатольевич напомнил обратившимся, что на основании решения Ученого совета вуза от 25.02.2015г. утверждено Положение о нормах расчета учебной нагрузки и основных видах методической и научной работы ППС КГПУ им. В.П. Астафьева. В Положении указано, что «учебная нагрузка (норма часов педагогической работы на ставку заработной платы) ППС по программам высшего образования устанавливается на учебный год в объеме до 900 часов».

Сотрудники кафедры биологии и экологии обратились к ректору с просьбой изыскать финансовые средства для рабочей поездки в Новосибирск. Деньги были выделены, поскольку было запланировано выступление одного из сотрудников кафедры на пленарном заседании научной конференции.

От филологического факультета поступил вопрос по стимулирующим выплатам завкабинетом за выдачу оборудования. Валерий Анатольевич напомнил обратившимся, что данный вид работ не входит в показатели индивидуального рейтинга, который, в свою очередь, утверждается на заседании Ученого совета и конференции трудового коллектива.

Кроме того, к Валерию Анатольевичу Ковалевскому обращались представители банковских структур с предложениями о сотрудничестве в части зарплатных проектов для работников вуза. Каждое обращение к ректору было зафиксировано, вопросы рассматривались в рабочем порядке.